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і Е. К. може зро
бим якісь заходи, щоби по
крити кошти делегата. .

От такі мої думки і не хочу 
я накидатись з нйми до членів, 
але я радби. щоби ще хто не- 
будь забрав голос в тій спра
ві. Ми всі члени бажаємо зна
ти, що хто думає? — Я буду 
радий, коли мої пропозиції хто 
небудь направить на сторін
ках “Робочого Народа". Го
воріть громадо, я вже своє ска
зав”.

Л. Никоряк.

Екз. Ком. поручає відділам І 
нашої партії, щобц они поза
сновувала у себе революційні 
комітети, які мають заняти ся 
спеціялуьцо збиранем, револю
ційного 
ВСЯКІ ІІЦДІ фо

8. ЛЄ6*Нський.оборона двомовних шкіл, се лише один із гач- раки нараз. Проголосили, що 
ків, на котрі ліберальна партія з конечности ло- для влов, гостей, що приїдуть 
вить українських виборців. Він паМятає, як_ лї- рано на пікнік, на котрім буде 
беральна партія в Манїтобі додержала своєї о- колесо пшстя, стріляне до ці- 
біцянки, що до двомовних шкіл, про що в * У. ли з раифела (! ?)_ перегони з 
Г.” і “К. Ф.” тепер нї чичирк. Він починає ро- яйцями і пр. пр. відправить ся 
зуміти і те, що обидві капіталістичні партії, лї- служба божа, 
беральна і консервативна, серед ріжних обста- піддайте їм гадку, що булоб 
вин міняють ся ролями. В Манїтобі консервати добре і сповідати грішників на 
були за двомовною системою а ліберали були пікніку, а будьте певні, що в 
проти, хоч дурили народ, що они задержать програмі слідуючого пікніку 
двомовну систему. В Саскачеванї обидві ті пар- побачите таке: 
тії поміняли ся ролями. _ “Гості, котрі согрішать на -пі-

Колиж кому попадає що від ліберальної пар- Кнїку, будуть могли там-же на 
тії, то лише тим панкам, що «за нього кричать, місци висповідатись.” 
тим агентам запроданцям, що за ІС^ин гріш 
обманюють народ. Ми маємо факти в руках про 
тих панків, що за торг своїм народом беруть че-
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-крашсьн
тдтепекотрий, як І 

, ПКУІЯ Ухвали
оттавсьдої конференції приня- 
тої цілою партією, має буїи ви 
силаяий на руки Екз. Коміте
ту, а той буде його переси
лати зарядови укр. соц. дем. 
партії в Україні.

Товариші! Поки ми про сю 
справу поговоримо обширнїй- 
ше, ми взиваємо Вас вже те
пер негайно взятись за се діло. 
Жиємо в такім часі, в котрім 
мусимо всіх сил і засобів докла 
дати до великого нашого діла. 
Тепер ми можемо дуже богато 
зробити тому і робім все, що 
можемо.

Ми маємо еще і свої потреби 
і про них ми не можемо забу
вати, але клич наших товари- 
шів з України не сьміє остатись 
без нашого відзову. Ми знає-; 
мо, що нам прийде ся ще по
магати визволови нашого наро 
да з австрійських, польських і 
мадярських кігтів і для сього 
ми готові також зробити все, 
що в наших силах.

Отже до діла товариші! Ве
лика хвиля кличе нас до ньо-

ТУпшіред, Мав.л% 878 Маш 81.
Прийшла світова катаї 
Пожар страшної війні 

країни н другу. Цілі народ 
каз своїх “національних” у 
го народу пішли вбивати р< 
проти брата. Ціла Европг 

І в першу чергу захоп 
О, який золотий сон л< 

чуючи кровавий конфлікт 
їй наче в, кавцї Самостійна 
цею,, золото кованим Київс 
Ввижалась їм вільна “

[ ннйй невольник, що носив 
І еький народ. Жили рожен 
І татї війнн і “на нашій вулиц 
І Так ще до вибуху війні 
І захопила майже все Україні; 
І тичні партії на випадок вій 
І Дветрії# добачуючи в побіі 
І України. Така була непер 
І ції а також сила впливу пол 
І пература була дуже високі 
І плече олово.

Зєднались всі українсьі 
організацію. Зникли парт] 

| еький мир. Формував ся іі 
Чекали чуда, що мало І 

| родови волю!
І но свойому голубили! 

І Правда, не всі. Російська І 
зі голови скептично. ВласІ 
австрійську “визвольну” ла 
на тому, що Росія, вступив! 
ставши в них частину україї 
національною культурою, 1 
нічним доробком, не поемі 
ті української політики і пії 
уступки. Се раз. А по друї 
прилученню австрійської УІ 
сірійські Українці стануть І 
дження, свідомости, культу І 

[ходячи з таких заложень, Л 
[лись під воєнною програм Л 

Такі були “воєнні надїЛ 
і по той бік кордону.

Але скоро, дуже скоро І 
[що за одним подувом розЛ 
смертоносний удар всім уЛ 

В той час, коли вся мЛ 
[пішїла від успіхів царсько гЛ 
|ла Н і його генералїссімус Я 
давали на право й ліво “свЛ 
святкував свої оргії і вакхЛ 
час йшло радикальне чищЛ 

! шилась раз на завеїгди упоД 
Закрито на російській Укр Д 
но українську книжку, замкД 
ві українські товариства та ■ 
силано арештованих в СибіД 
во завойованому .краю”, в Д 
варської навали. За одним Д 
робок галицьких УкраїйцївИ 
лінь. В один-мент країна, ві 
життє, змінила свій характеЯ 
ній свій тріюмф. “МазепинсД

V- Г

О ЬеіЬЬгійде, Аііа.

В справі Зїзду.
“РОБОЧИЙ НАРОД” [

одинока в Канаді і найстарша в Америці соціял- 
демократична часопись, орган_ Укр. Соц. 

Дем. Партії в Канаді. Пекуча потребаки.
Але ті панки загонять ся в своїм обманьстві 

так далеко, що треба їх опамятувати. Користа- 
ючи із того, що провідник лібералів Лорієр за
явив ся за тим, щоби справу конскрипції дати 
під загально народне голосованє а не накидати 
народови примусової військової служби з гори, 
они підшетуюті* народови в часі виборів, що 
будьтоби всї ліберали були проти примусової
військової служби і тому они заслугують на по- Надходить для нашої Партії 
перте. І так дописуватель “У. Г.” П. П. (мабуть важний момент. Надходять 
“Подвійний Патріот”) пише в 24 ч. тої часопи- днк коли то відділи У.С.Д.П. 
си, щб “надходячі вибори (в Саскачеванї) ва- ЦЇЛ(уі Канади мають вислати 
жні для Українців, бо з ними вяже ся наш народ- своїх репрезентантів на давно 
ний інтерес, наше шкільництво, наша мова, на- 0жиданий партійний з’їзд — 
ше учительство і в певній мірі важне для нас на конгрес. Але перед конґре- 
вй* питане примусової військової служби.” сом, члени з поодинока як і 

Цікаво-б довідати ся від п. П. П. як онр то відділи мусять обговорити вся 
питане примусової військової служби вяже ся кі важні справи і припоручити 
з провінціональними виборами в Саскачеванї Своїм репрезентантам вказівки 
і в якій то певній мірі? Чи не хотщ п. П. П. ли- як -1Х рішати на конгресі
ше ґудзів навязати на здорових мізґах укр. ви- ' к скликалось
борців в Саскачеванї? ЬУЛИ ¥си> що скликалось

По перше провінціональний уряд котрої не- ти^ мотеи Кпооадитись в^а- 
будь провінції не має нічого до діла з примусо- ™ій?ЄСПравіа Жя нарікали о- 
вою військовою службою. Ся справа належить ди!и спРав1 а °П1СЛЯ ваР,”іади 
до домінїяльного парламенту. По друге май- ДН1 5 а ™Р 3ирппптГ
же всі ліберальні посли як і вся ліберальна пре- сТа бУЛ0 ВВ5Л1Д0М непорозу- 
са західних провінцій Канади є за примусовою шнь в паРт11- 
військовою службою і проти того, щоб сю спра Я уважаю, що жаден відділ 
ву віддати під загально народне голосованє. ке повинен відказатись від ви- 
Проти конскрипції виступають француські по- силки свого репрезентанта, хоч 
сли ліберальні а навіть деякі консервативні, може є деякі відділи або иооди 
Сам Лорієр не висказав ся проти конскрипції нбкі члени, що уважати-муть 
лише за загально народним голосованєм в сїй сей з’їзд не на часі. Дехто мо- 
справі. І сама ліберальна преса згідно заявляє, же знайдете ся, що скаже, що- 
що Лорієр мусів поступити так, бо Борден його фі ^’їзд відломити, однак по 
нерозумно передтим ігнорував. Колиб Борден моїй думці", то з’їзд вже троха 
був давнїйше постарав ся зробити коаліційне за пізно скликає ся. Колиби 
правительство, то Лорієр будучи в коаліційнім відділи були згодили ся на 
правительстві бувби поміг успішному заведе- скликане конгресу тоді", коли 
ню примусової військової служби. А єще ясній- віннїпеґський відділ давав про
те Говорите про Лорієра француз ліберал Бу- позицію, то ми булиб мали вже 
расса. Він каже отверто, що Лорієрови не мо- упорядковану роботу в нашій 
жна вірити так само як і Борденови. партії. Инші може закинуть,

Тому не обманюйте народа. Справа кон- щ0 сеРед літа не вигідно скли- 
скрипції є справою для нашого народа в Кана- і5ати конгресу, однак, коли ми 
дї не меньше важною чим для прочих мешкан- будемо шукати за дуже вигід- 
цїв Канади. Конскрипція не лише обходить ™м часом, то нам треба зрозу- 
тих, що малиб Іти до війська але і тих, що ма- м*ти’ Щ0 в нас ніколи не буде 
либ під опікою багнетів працювати. Наш на- Щ°би для всіх відділів 
роД мусївби платити і данину крови і крівавого бУла гарна нагода вислати ре
пету. Конскрипція зробилаб одних умундуро- презентанта. Богато закидів 
ваними невольниками а других невольниками ложе найти ся на те, щоби від- 
примусової призначеної властями праці". тягнути конгрес, але я уважаю,

Коли-ж справді" прийде до виборів під. га- Щ° для добра партії всі" відділи 
слом — за і проти конскрипції, а ви панови оду- :)УДУТЬ голосувати за з їздом
рите народ, що будьтоби всі" ліберали були про- ‘.^слатеГ своГх ^ре^резентантт 

- ти конскрипції, то той обманений народ готов (1ии'и“и репрезентантів.
поперти найгорячійших прихильників кЬнскрип . знаю> ЩО всякому тяжко при 
ції, якими є власне ваші ліберали, з західних ходить ся відривати від свого 
провінцій Канади, і в сей спосіб проти власної Рот? на П0КРИТЄ коштів, але чи 
волї затягнути окови на власні руки і ноги знайдете ся хто, щоби хотів

_ ради кількадесяти центів від- 
,, аС ДИВУЄ також, що і Робітниче Сло- тягатись з помочию а при тім 

? 5* 5^;МЄ деклямУв ПРР становище лібера- відтягати справи, які від кіль-
... раві конскрипції. Пише проти конскри- кох літ вже ждуть свого залаго 

ПЦ11, але ХТО ту конскрипцію перефорсовує а хто ЛЖРНЯ) ии чняйяеть га УТП и „р°т„вить ся, там, де її доля^моіе йути рі. їїоби бажав, щоби дуже Пек£ 
шена, про се йому не звісно, так як не звісно йо- ч] партійні справи занелбувяти му було про справу реґістрації. В обидвох слу- а 3 тим самим^недбувдти пао

Розбовтуваня фраз за мало. Робітникам 
треба знати, ясно, що довкруги них діє ся.

„Тому панове більше ясного сьвітла і правди.

Щоби добре розібрати спра
ву з’їзду, котрий мавби відбу
тись в липни сего року, тож 
треба заглянути в минувшину, 
як наша патрія розвивалась 
від початку аж до теперішних 
часів. Тож насувають ся пи- 
таня, що потребують виясненя 
і обговореня. Було много впе 
ред і є і тепер-- таких людей, 
що мають на думці добрі гад
ки для розвитку нашої У.С.Д. 
П. в Канаді. А що тепер є на 
года написати дещо до з’їзду 
то щоб товариші, котрих моя 
допить буде дотикати, не взя
ли собі за зле або за який за
кид проти них. Тепер є нагода 
дещо написати на сторінках 
“Р. Н.”, тож я рішив ся написа
ти. Почну від з’їзду в Едмон
тоні" 1911 р.

Товариші, котрі були члена
ми партії в той час, знають яке 
в нас було скоїлось тоді, а все 
то ізза непорозумінь без яких 
можна було обійтись і які та
мували нашу роботу. Замість 
йти вперед то часом йшли взад 
і тому нема дивоти, що наша 
партія так поводи зростала а- 
ле при тім зробила богато по
ступу в послїдних часах, хоч з 
початку той поступ був припи 
нений. Нема дивницї ще тому, 
бо наразі в тім часі" люди не 
були обзнакомлені з соціалі
стичною роботою так як тепер. 
Тепер ми маємо людий, що по 
трафлять показати вказівки ін 
ші і нарід зєднати а не роз- 
єднати так як тоді в той час. 
Правда, що та робота, як ка
жуть, не є патентована, але є 
богато ріжницї від тої, яка бу 
ла з початку. Тож я думаю, 
що кождий з товаришів поми
слить о дечім під теперішну 
хвилю, а головно з тих котрим 
наша робота була дивна або 
неясна, що була тоді пргчи 
ною відреченя ся партії. Тому 
тепер є нагода висказати свій 
жаль а з’їзд те все полагодить 
а як буде корисне для партії, 
то мож “опантентувати” ту ро 
боту.

В нас тепер, як бачите то
вариші, брак людей, щоб про
вадили також юнїйну роботу. 
Товариші англійські повиїзди
ли на війну, котрі належали до 
С. П. ов К. а заразом були 
нїї, а тепер потерпіла на тім ю- 
нїя а також і С. П. ов К. 
нам здалоб ся тут на заході 
щось конче почати в сїй спра
зі: післати організаторів і між 
англійських роб., щоб наш 
соціалістичний рух осьвідомив 
вже раз і сих людей, котрі ще 
з соціалізмом не Знакомі до 
тепер і чого “8. Р. о£ 0.” не 
зробила.

Тож я сказав пару слів о скі 
лько я вважаю се за корисне 
для нас під теперішну хвилю.

- Здоровлю читачів “Р. Н.” 
і товаришів, V

своВиходить що тижня.
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Е За оголошеня редакція “Р. Н.” не відповідає.

Адреса до “Р. Н.” така: 
“ВОВОТСНТО КАВОП"

"Шппірее, Мап.Вох 3668, (81. В.) го!
За Екз Ком. У.С Д.П.

В. Н. Колісник,
орі анїзатор.Не обманюйте 

народа. В ОБОРОНІ ЧУЖИНЕЦЬКИХ 
РОБІТНИКІВ В КОПАЛЬ

НЯХ В ПІВНІЧНІЙ 
ЧАСТИ ПРОВ. 

ОНТЕРІО.
Відколи ліберальна партія завдяки викритю 

лайдацтв пороблених консервативними прави- 
№ тельствами ріжних провінцій і домінїї і призабув 

1 тю її власних махерств в минувшині,при виборах 
по ріжних провінціях почала побивати консер
вативну партію і захвачувати вдасть у свої ру
ки, відтоді наших патріотів, що групують ся 
коло “Українського Голосу”, немовби хто ча
родійною паличкою повернув в сторону лібера
лів. Спершу осторожно, а відтак без всяких 
застережень они почали підбичовувати лїбера-

Бандї копальняних експльоа- 
таторів північної части провій- »| 
ції Онтеріо, в 8оиіЬ Рогсиріпе і 
СоЬаІІ, яка веде всякими спосо- 
бати безнастанну боротьбу зі 
зорганізованими в юна робіт
никами, захотіло ся ужити но
вого лайдацьИого способу для 
ослабленя майнерських юній і 
використана робітників, що по 
ходять з ворожих Англії дер
жав. Властителі копалень у- 
сильно робили стараня, щоби 
“всіх робітників, походячих з 
ворожих Англії держав (з Ав
стрії, Німеччини і др.) і не маю 
чих канад. горожанських папе
рів, щоби їх інтерновано і за
ставлено працювати в копаль
нях за 25ц. денно, так як пла
тять інтернованим робітникам 
по кемвах, а ріжницю проміж 
їхньою платнею і звичайною 
платнею прочих копальняних 
робітників, щоби віддавати на 
патріотичний фонд або фонд 
червоного хреста. Ті інтернова 
ні робітники малиб працювати 
під доглядом військової сторо
жі”.

лів.
Сам “Український Голос”, який від довшого 

часу занимав ся лише масажованєм і випросто- 
вуванєм католицької церкви, за що в заплату 
брав добрі штовханці" в карк від невдячного 
“Канад. Русина”, почав в послїднім часі відсту
пати щораз то більше місця для агітації за лі
беральною партією. І пишуть в ньому наші 
патріоти про лібералів більше чим в лібераль
нім органі “Канад. Фарм.” Малюють, розмальо 
вують тих лібералів, плещуть припліскують їм, 
що аж противно читати.

— Ліберальна партія нами бідними заопіку- 
вала ся, свободу нам дала, до добробуту і бо- 
гацтва довела, побудувала нам найкращі шко
ли, дала почин до просьвіти, здобула для нас 
двомовні школи, побудувала зелїзні дороги, і 
она одинока буде на дальше бороти ся за наші 
права, за наш добробут, за наше щастє. Она 
за нас головою наложить. Бігме!... Тому “Гур- 
ра!” голосуйте всі на ліберальних кандидатів.

Коли “Канад. Фармер” вичисляє як вміє і 
може всякі “качества” ліберальної партії і кли
че виборців, щоб помагали попихати її “коле- 
сницю”, — нікому не дивно. Але коли се ро
блять панки з під безпартійного “У. Г”. то най
дуть ся люди,-що подумають: — А чого вони ту
ди гнуть?

Наш емігрант вже не такий дурний, щоб по
вірив якому небудь молодому скакунови або 
“Укр. Голосови”, що їм хтось щось дав, хтось 
щось зробив, та ще й з ласки. Він вже розуміє, 
що не йому хтось щось дав, але він всім дає; що 
не ліберальна партія побудувала йому зелїзни- 
цї але ті “партії” з котрими він працював по “ек
стра ґенках”, побудували їх для ліберальної і 
консервативної партій. Зелїзниць не будують 
для нього, лише для тих, що ссуть з нього по- 
слїдні соки і то будують доперва тоді", коли від 
фермера можна вже щось вйвезти. Він знає, що

І
Террор був так страши 

■ер неначе голос України, 
онці 1914., коли Сазонов, мі 
грибуни громив українсьтв 
юш народу котрий в агонії 
мути на весь світ о голос рі 

Єе була страшна дійсній 
Та не досить того. Н 

придумати більш злосьний 
свої ’, .пп. Юркевич і Цеп 
-азетцї “Боротьба” огидні ] 
фо український рух в Авсі 
РУЛИ (Союз визволеня У я 
*®ПНО підхопив п. Алекси] 
отенна і навіть ліберальна | 
шпроти українства. Обуд 
юркевич на російській УкД 
іято сей геростратовий 
іати- Також все чесне сер 
^сь проти п. Юркевича. 
"Граничних справ, з огиді 

и в оборону українства 
Рсси, спричинених виступ 

Се була жорстока дїйс 
“Да таке страшне лихолїт

Таку пропозицію вислано на 
віть до домінїяльного прави- 
тельства. Розумієте ся се ви
кликало велике негодованє се
ред з’організованих робітни- 

в ю- ків.
1

Щоби тій шельмовській за
тії запобічи, представителї май 
перських юній — Дж. Ґорман 
і В. Дефю — поспішили до От
тави і там разом з представите 
ля ми “Тгаіїез ап<1 ЬаЬог Соип- 
сії”, котрі були зібрані в Отта
ві для обговореня становища 
зорганізованого робітництва в 
справі конскрипції,пішли до мі 
нїстра справедливосте з проте 

проти принятя такої про
позиції. В делегації були між 
іншими Дж. С. Вотерс, прези
дент, Дж. Сімпсон, заст. прези
дента тов. Р. А. Риґ з Вінніпегу 
член Екз. Ком. “Тпміев апі 
ЬаЬог Соипсії”.

Мінїстер 
вглянув в справу і заручив, 
що робітники походячі з воро
жих Англії держав, котрі пра
цюють в копальнях в півній ча 
СТИ лров. Онтеріо мають впов
ні" всї ті самі права, що і горо- 
жани Канади і брати ту саму 
платню, що другі майнери, ко
ли они повинують ся законам 
сего краю і не викликають жа
дного бунту словом чи ділом.

Небезпека, отже, відвернена. 
А нашим робітникам треба па- 
мятати, що за них робітнича 
організація заступає ся, та са
ма організація, котру они так 
часто оминають, ще й шкоду її 
наносять. Пора вам рже бра- 
тя робітники зрозуміли, що ви 
сами собі шкоду робите оми
наючи робітничу організацію а 
бо й йдучи проти ньої.

Тож

:права пекуча і се одинока на
года, котру ми можемо вико
ристати в користь партії. Кон
грес то одинокий спосіб, ко
трим ми можемо приєднати 
сотки членів до партії. Кон
грес нашої У.С.Д.П. буде дуже 
важною подією в історії у- 
країнського народа в Канаді, 
тому нам конечно треба 
скоро перевести голосова
нє в справі з’їзду і обговорити 
з відділах всякі справи. Рів- 
нож члени повинні присилати 
свої думки до “Робочого На
рода”, чого до сего часу єще 
ніхто дискусував.

по
стомА

“Канад. Русин” давно вже 
проголошав, що пінїк відбуде 
ся в понеділок, 2-го липня, 
на ‘‘Вотіпіоп Вау” і ми були 
впевнені, що нї наші організа
ції їм, нї они нашим організа
ціям в дорогу не влізуть. Але 
де тобі.... Довідались католи
ки, іцо соціалісти устроюють 
пікнік на 1-го липня, давай і 
собі на той день таскатись з 
пікніком.

Се вже вибачте, не по пан- 
ськи...
Будуть чи не будуть наші ка
толики танцювати на пікніку?

Ну, та вольному, вольна во
ля. Устроюють католики пік
нік тої самої днини, нехай 
бі устроюють. 'Але їм ще за
хотіло ся чимось заманити лю
дий на свій пікнік. Тому напи
сали в програмі ріжних прері- 
жностий. Ну, написали, то на
писали.

Володимира і сьв. Ольги і 
тов. сьв. Николая і сьв. I- 
вана Милостивого і бога- 
тьох

Пікнїк Ю. Виросток.
ь!

тои час з наболілої 
рнии голос розпуки. В пі 
[великий погреб”, ЩО по 
І вятись хиба з кращими 
Е ®тРа е заразом політиці 
Р ^иттю України, Людміл

Се був не сон, жні 
В безмежному неа 
Стелили ся, мов хв 
В тім тумані чорні] 
Воно звивалось, ні 
Знов розвивалось] 

І____ * все тяглось аж д]

I АЗВ0ЛЮ с°6і слідуюче за 
Іаіпм гі. Кевич приїхав з Відня!Лу?- в Швайцарії, який І 
Іороу йНіи*е приїхав сюди) іі 
ггупиля „Іатті мали бути печаті 
кенне » наша п°вна згода. Юрі 
Йти Лея спРаві віденських групі 
к)Н0 »ї!„3астеРежень і Цілком ві 
[оду - УФУ чином не могло да! 
&кали ^боротьбі проти нього!
рномішен1^ в АгЬеіГег-Я 
ІЖе сяй ^ПИВ Ч відмовлено нШ 
ойня" в^.оти Групи п. Залізні Гд п ґі ІЩсній в 38 № женеї 
РДІ ПеіІР!КЦ1й Лен?на). Одні 
нобліпл«?Лва8' Головну редакці 
то ^ажінне (через свої

думку, головне 1 
Ідначе ов був приневолений 1 
Тодї цірПтЛЛати на нього Я Щі 
Пйсая 1ТЙК мало знав і тільм и; останньому: Сті

РГО укпо?Є Р°бив ДУРНИЦЬ теп
й”4 <<Кїв»1нського робітника в
ПІД ВИКппЛЯНИНа * ИНШИХ укрі

ВІСТКА З УКРАЇНИ. справедливостесьвятих ідругих
“Бандуриста” і Бурси ім. Ше- 
птицького і пр. пр., щоби они 
не знали, що тепер петрівка.
Ца безбожність складача та
кож звернути не можна, бо він 
складає те, що; йому яка по
божна душа напише. А не мо
жна припускати, щоби проґра- І Іо моїй думці" всї відділи по 
му пініку, в якім беруть участь винні радитись над партійними 
товариства так богатьох сьвя- справами окремо і всякі про- 
тих, писав який безбожник. позиції передати своїм делє- 

Так отже вийшла хитра шту- татам. Те саме в справі “Робо- 
ка. Оголошене розклеєно, лю- лого Народа”. Коли відділи 
ди перечитали, іцо будуть тан- мають відповідні ухвали що до
цї і добре. Тоді" доперва наші Дальшого піднєсеня “Р. Н.”, а- ЧАмпоИ л
католики, щоб скинути з себе, бо що до пропаганди то ті ухва раиМО
як кажуть наші українські Ан- ти секретарі повинні повипису РйпЛПіл..!п
ґлїйцї “блейм”, позаклеювали затв 1 передати своїм делєга- гСсіилЮЦІІіНИИ
то позамазували на оголоше- там- Взагалі, булоб дуж: ко- _
нях безбожне слово “танці”, ристно якби секретарі відділів Ч^ОНД.
Хтож читав перше, що на като- повиписували всі" відділові у- Екзек. Ком. У.С.Д П взявши
лицькім пікніку будуть танці", хвали від заснована відділу, що під розвагу телеграму ппигля.
а тепер запримітив, що їх ви- може придатись, до розшире- ну т. т. В. Винниченком її кч,"
кинецо з програми, то й питає ня конституції, ^отра місцями ликом (Р. Ролїнатом) ттп “РгГ
себе здивовано: не вистарчаюча для нашої пар- бітника”, признав пекучою по-*

— Будуть чи не будуть гіаші ; Т11и а останок, по мойому бу- гребою збиране революпійно- католики танцювати на пікнї- ло6 ДУже..не користно, колиб го фонду, котрий має піти на 
ку? Чи не дурять они?... ^ИнНЛ™ передав 0801 с.пРа" підмогу революційному РУХО

прига- Служба божа на пікнїку. - | лу КожлиївЕлЬмл^ В1АД1‘ Ви в УкРаїнї- В Україні більше
дує — тепер петрівка і катоди- Пригадали безбожні люди Лчи ся нГниЛі,,Р°' чим в 1НШИХ частих Росії треба

° «ай йяі

™ИЇ 'Ї”СТИ' мятали “ Але хатр? Они в". ?и" ’ь°до"е к°Те Тпе'вчп^ ™ “ ВІД всяких суспільних пя-
У Просьвіти , нарохп сьв. думали таке, щоб сиечи два Івідкажеть'ся „омочи"тТому иГйи^а™

проти пікнїку. Редакція “Робітника” одер
жала з Києва телєґаму від “Ро 
бітничої Газети” підписану тов. 
Володимиром Винниченком і 
їв. Куликом, (Р. Ролїнатом — 
спшроб. “Р. Н.”) такого змісту:

Неможливо істнувати. При
силайте негайно поміч”.

Клівлендський 
ний комітет вислав 
на руки тов. Винниченка 400 
рублів.

Коли ми чули скарги това
риств, що містять ся в “Народ
нім Домі” про те, що наші — 
католики — з Мс0те£ог стара- 
ють ся все виробляти їм збит
ки, то з представленими, то з 
вечерками, то ще там з чим ін
шим, то ми не зовеїм вірили, 
що в католиків дійсно така по
гана натура, щоб они умисно 
влазили комусь в дорогу. А- 
лс, в самім дїлї, оно бувало, що 
— коли яке товариство з “Н. 
Д.” грає представлене, то ка
толики або витупцюють гопа
ка коло церкви або в труби 
дмуть. Але ми склонні були 
вірити, що все те діялось я- 
кось случайно. До того-ж зга 
дані товариства не дуже дава- 
ли себе перехитрувати 1 все 
ломимо перешкоди, мали у- 
спіх чи то на представленях, чи 
“Малайках”...

Але коли укр. соц. дем. від
діл і Драм. Кружок ім. В. Вин
ниченка проголосили свій пік
нїк на 1-го липня, а наші като
лики зараз же таки перенесли 
і свій пікнїк з 2-го липня на 1- 
го, то й ми невірні Томи пові
рили, що католики люблять 

рити стежки, котрими йдуть 
це їхні організації,

І

революцій- 
для газети

со-

Але їм ще й захотіло ся піти 
на “шахрайку”. Знаючи що їх 
правовірні прихожани лю
блять, они помістили в своїх о 
голошенях що будуть на пікнї 
ку танці.

Ну, а оно-ж—на скільки нам 
наша безбожка память

РІЧНИКИ „Р. н.” З 1916 р.
можна замовляти в редакції 
„Р. Н.”, по цїнї $1.10 за примір
ник вже з почтовою пересил
кою. Річники е не оправлені.— 
На земовлене можемо також о 
правити і вислати два річники 
з 1915 і 1916 р. р. Ціна обидвох 
лчників разом виносить-$3:60 
вже з почтовою пересилкою.

Адресуйте:
КОВОТСНУ.Т НАВОП 

Вох 3668, Шіппірев, Мав-
,кІ ■* .

.

АПСНІУЕЗ О? ОИТА
товомто

Р
%

-
‘

Н

т
а

ш
ш
ж

..
,.у

 ..
і

ЇЙ
»

щ
р>імммиимкя5аааж

і-ч«і^мш »
і. ли

й 
іі.агд

иіііш
іциі

•;г
-

^ •
••
• .

 "V 
ч.

. '
Ш

Ж

•


